

# 橡胶坝修好,金水河、熊儿河开始注水 东风渠有水还要再等一个月

□晚报记者 汪金森 董洪刚

本报讯 昨日,本报《两问金水河》刊登后,对于市民关心的城区多处河道出现干枯情况及不少河道内出现垃圾杂物等问题,郑州市城区河道管理处及郑州市污水净化有限公司作出回应,目前上游中水已经开始注入金水河及熊儿河河道。

## 金水河熊儿河五一碧波荡漾

就市民关心的城区河道少水和无水的情况,郑州市城区河道管理处工作人员表示,城区“两河一渠”是防汛河,这次大段河道无水的现象与修建橡胶坝有关。

“城区河道兼具泄洪功能,河道内的景观水随时都可能按照汛情需要排放干净。”郑州市城

区河道管理处宣传科科长吴振江说,之前金水河和东风渠的河道内都有大型的橡胶坝在修建,因为工程需要上游的污水净化公司才停止了排放中水冲洗河道的工作,现在橡胶坝基本修建完成,现在上游已经开始向金水河及熊儿河注水,五一期间将会重现碧波荡漾的景观,而东风渠则因为中州大道和北环附近两处橡胶坝都在修建中,所以至少要等一个月后才能注水。

## 人体接触河水可能会生病

下午2时许,记者在金水河陇海路桥看到,金水河河道内已经有河水流过。“除了检修机器设备,如果没有特殊情况,我们每天都会排放中水冲洗河道。”郑州市污水净化有限公司工作人员葛先生说,此次因为修建橡胶坝的需要,他们才停止了注水,现在已经恢复向两河内注水。

葛先生介绍,经过净化的污水达到了郑州市环保局规定的指标,也达到了国家景观用水的标准,但人体接触依然可能会生病,因此是禁止市民下到河道内戏水的。

## 发现污染河道,可拨66217961举报

针对市民关注的城区河道内出现的垃圾杂物等问题,郑州市城区河道管理处可按照《郑州市市区滨河公园建设管理条例》进行处理,市民发现有人违规污染或破坏河道环境,可拨打热线66217961进行举报,主管部门将给予奖励,并为举报人保密。根据规定,折采树枝、花果,随地便溺,乱扔垃圾、果皮等废弃物或在滨河公园设施上乱贴、乱画、乱刻及踏踩明示禁止入内的草坪的,可处以5元以上20元以下罚款。

## 连霍高速郑洛段改建征迁基本完毕 想走双向八车道 还要耐心等三年

□晚报记者 王菁 通讯员 王姚红 薛河川

本报讯 经常从连霍高速通过的市民很好奇:连霍高速公路郑洛段改建工程进展如何?啥时候完工?昨日,记者实地采访发现,郑州段征迁基本完毕,施工单位已进场施工。

## 郑州段征迁基本完毕

据悉,连霍高速郑州至洛阳段改扩建的路段全长106.39公里,在原4车道高速公路两侧各加宽8米,拼宽成整体式标准的双向8车道高速公路,使之成为河南最宽的高速公路之一。其中巩义段全长约25.8公里,共被征地1352亩,线内应拆迁的260余户农宅已拆迁到位,全线永久性用地已经交付。荥阳段全长约25.63公里,共被征地1366亩,应搬迁房屋82户,已搬迁45户,10户正在搬迁;应拆厂矿企业8家,已拆除3家。公路永久性用地已全部交付使用,施工单位已全部进场,征地红线隔离网已架设完毕,施工作业面已全部展开,施工单位已进场施工。

## 不少村民为修路二次搬迁

记者昨日实地采访该段拆迁进展情况了解到一个小故事。巩义石灰厂的张海松一家9口人,四世同堂。1993年修连霍高速时,全家搬迁到了连霍高速巩义西出口,2005年西出口搞绿化,一家人又搬迁到现在居住地。为了支持这次连霍高速改建,张海松一家的房子又要拆迁。像这样为连霍高速多次搬迁的住户荥阳还有20多家。

连霍高速公路郑洛段改扩建工程是河南省“十一五”期间的重点建设项目,该项目建设规模庞大,投资约50.4亿元,工程工期确保3年完成,建成后将成为连霍国道主干线建设标准最高、设施最完善的路段。

# 破壳而出,长大后我就成了你

## 这种鸟叫白鹇(音“闲”),别名银鸡

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “今天凌晨开始,我们孵化机内的白鹇蛋有了动静,小鸟开始从蛋内破壳,现在已经出壳10只了。它是国家二级保护动物,这一批约20只白鹇的破壳,将成为郑州市一次孵出最多的二级保护动物。”昨日7时,人民公园鸟类生态园经理董朝伟向本报来电。

昨日10时,记者赶到人民公园鸟类生态园内,此时,已经出壳的几只小鸟,也赶到几个有裂口的蛋边,嘴不停相碰在一起,外边小鸟认真的样子像在鼓励里面的小鸟快快出来。到昨日中午,已经有18只小白鹇出壳了。“这是全郑州今年最早孵出的国家二级保护鸟类,我调查过了。”董朝伟说,同时,孵化机中的红腹锦鸡和灰雁等另外几十枚二级保护鸟类的蛋,正在孵化中,10天后就可能出壳。

据董朝伟介绍,白鹇别名银鸡,国家二级保护动物,是亚热带的一种大型鸟类,雌雄异色,一夫多妻。雄鸟体长约110厘米。



▲加油!马上就出来了。

▶看,你们长大后就是我这样。  
晚报记者 张翼飞 图

# 履行医者忠诚 奉献医者仁心

## 河南省军区医院泌尿中心——值得您的信赖

河南省军区医院泌尿中心是我院重点科室之一,在全省范围内率先独家引进了美国绿激光PVP汽化治疗系统,绿激光PVP治疗系统是目前世界上治疗前列腺增生(肥大)国际公认的先进技术,该技术利用高功率KTP绿色激光将前列腺增生的组织直接汽化,无出血、无痛苦、无创伤,一次性治疗前列腺增生,是目前世界上治疗前列腺增生的“新标准”。



## 河南省军区医院泌尿中心临床重点项目:

泌尿生殖感染:	开展尖锐湿疣、尿道炎、附睾炎、精囊炎、睾丸炎、淋病、淋巴肉芽肿、阴虱等疾病的临床研究与诊治工作。
生殖整形专科:	开展包皮包茎、疝气、假体植入、阴茎整形、输精管阻塞、鞘膜积液、精索静脉曲张等各类生殖整形诊治工作。
前列腺专科:	主要开展前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、前列腺囊肿、前列腺癌等疾病的临床研究与诊治工作。
性功能障碍专科:	对早泻、阳痿、勃起异常等男性功能障碍等疾病有深入的研究,临床治愈数千例。
男性不育专科:	治疗男性无精、不射精、少精、精子异常,或各种原因引起的不育,获得丰硕的成果,受到患者的一致好评。

泌尿中心虽隶属部队,但面向民众,改变了大医院以往的观念,秉承“以人为本,全心服务”的宗旨,以“人性化”的空间设计、全程导医陪护服务、先进网络管理流程为特色,以“星级的服务,普通的收费”构筑起军民心连心的爱心桥梁。

文/小飞

## 【医疗科普】 男性不育的预防

虽然男性不育原因复杂,种类繁多,但有一些男性不育症是可以预防和避免的。如果坚持良好的生活习惯,有一些男性不育症是可以预防和避免的:

- 第一,要按时接种疫苗,良好的个人卫生习惯,以预防各种危害男性生育能力的传染病。
- 第二,要从青春期开始作好性教育和卫生教育工作,掌握一定的性知识,了解男性生理特征和保健知识。
- 第三,要加强自我保护意识,尤其应做好职业防护。如果您经常接触放射性物质、高温及毒物,一定要严格按照操作规定和防护章程作业,千

万不要疏忽大意。第四,要注意对睾丸等生殖器官的保护。避免睾丸温度升高如不要长时间骑自行车、泡热水澡、穿牛仔裤等。

第五,改变不良的习惯,戒烟戒酒;不要吃过于油腻的东西;另外还要注意避免接触生活当中的有毒物品。

第六,应做好婚前检查工作。结婚以后要经常和你的妻子交流性生活中所遇到的问题。

第七,在夫妻生活中要互相配合、互相谅解,否则容易发生阳痿、早泄或射精异常等性功能障碍。

**市医保定点医院 特价镶牙** 招聘牙医

迎“五一”举办镶牙特价活动月(4.20-5.31)

- 精镶西德烤瓷牙160元/颗
- 精镶钛合金烤瓷牙400元/颗
- 精镶固定牙50元/颗
- 活动牙40元/颗
- 老年人全口义齿修复300元/口
- 黄黑牙变白300元/口
- 超声波洗牙40元/口
- 快速矫正畸形牙600元/单颌
- 松动牙固定40元/颗
- 补牙10元/颗

地址:航海西路与桐柏路口向西300米,欧丽医院二楼  
口腔专科,从火车站乘20路公交车到闫垌村下车即到

电话: 0371-68632169